
 ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 10 березня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

10 березня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Анни Зарічної відбулося 

засідання постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики. 

У роботі постійної комісії брали участь заступник міського голови                         

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та керівники 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про звіт щодо здійснення державної регуляторної 

політики у 2020 році; про затвердження Програми економічного і соціального 

розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку                     

на 2022 і 2023 роки; про погодження проєкту регуляторного акта – рішення 

міської ради «Про визначення розмірів орендної плати за земельні ділянки 

комунальної власності міста Кропивницького» та експертний висновок до 

нього. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

10 березня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося  засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті  питання: про реєстрацію кандидатів в усиновлювачі – 1,                 

про встановлення опіки над дітьми – 3, про влаштування дітей до сім’ї 

патронатного вихователя – 1, про доцільність позбавлення батьківських                    

прав – 2, про розгляд листа КЗ «Дитячий будинок «Наш Дім» – 1,                                       

про затвердження індивідуальних планів – 3. 

 

  10 березня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання комісії                        

з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям, соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, житлових 

субсидій, пільг та тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій 
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особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну 

виплату.  

 Розглянуто справ з питань призначення: соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам – 2 (призначено – 2) та житлових субсидій – 12 

(призначено – 9). 

 

10 березня під головуванням завідувача відділу діловодства, правового 

і організаційного забезпечення та кадрової роботи виконавчого комітету 

районної у місті ради – голови комісії Тетяни Напльокової відбулося засідання 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної                        

у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто 5 протоколів про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтями 150, 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. На 3-х осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді 

штрафу, 2 справи закрито. 

 

Діалог влади з народом 

 

10 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Михайло Бєжан провів прийом громадян з особистих питань.                

На прийом звернулися 2 заявники  з питань:  розвитку місцевого виробництва 

та роботи стосовно складання адміністративних протоколів спеціалізованої 

інспекції. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

10 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради  міста  Кропивницького» проведено: 

ДЮК «Вогник» – поетичну годину “Ми  шануємо  тебе,  великий  

Кобзарю” з метою ознайомлення з життям і творчістю великого  письменника, 

мислителя, художника  Т. Г. Шевченка;  

ДЮК “Зоряний” – рольову гру “Долоньки доброти” з  метою  

формування у вихованців ціннісної орієнтації, розвитку комунікативних 

навичок; 

ДЮК “Старт” – інформаційну годину “Попередження спортивного 

травматизму” з  метою  дотримання  вихованцями правил  безпечної поведінки 

під час тренувань та змагань. 
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10 березня у бібліотеці-філії № 14 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено експрес-обговорення «Несіть 

культуру людям – вона належить їм».  

Під час заходу відбулась дискусія про роль сучасної бібліотеки                                   

у розвитку культури. Бібліотекарі говорили про роль і функції сучасної 

бібліотеки, чому бібліотека має стати індивідуальним простором для 

самовираження кожної людини, а бібліотекар — культурним менеджером. 

 

До 160-ї річниці з дня смерті Тараса Григоровича Шевченка 

 

 10 березня на вебсайті художньо-меморіального музею О.О.Осмьоркіна 

було представлено віртуальну тематичну виставку «Борітеся – поборете!». 

Виставка присвячена 160-річчю з дня смерті Тараса Шевченка і 

влаштована в рамках заходів з відзначення 100-річчя подій Української 

революції 1917-1921 років. 

Експозицію виставки складають 45 живописних та графічних творів 

Віктора Шульги, які митець передав до фондів художньо-меморіального 

музею Олександра Осмьоркіна у 2000 році. Це тематичні серії – «Життєвий 

шлях Тараса» та «По Шевченківських місцях», створені художником                               

у 1960-х – 2000-х роках. Акварелі, малюнки та живописні твори розкривають 

особисте сприйняття образу художника, поета і філософа Тараса Шевченка. 

Образ Кобзаря у творах художника-аматора Віктора Шульги на 

музейному вебсайті розміщено у розділі «Вибрані виставки» 

http://osmerkinmuseum.kr.ua/ex/avt170_u.html. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

10 березня спеціалісти управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, 

торгівлі та інвестицій (далі – Управління), спеціалізованої інспекції 

Кропивницької міської ради, Кропивницького управління Головного 

управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області провели 

моніторингове обстеження кіосків з реалізації молочної продукції щодо 

дотримання операторами ринку вимог Закону України "Про основні принципи 

та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів". 

Обстежено 8 об`єктів торгівлі. За фактами виявлених порушень складені 

протоколи про адміністративні правопорушення, а саме: спеціалістами 

Управління – 2 протоколи за статтею 155 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення (порушення правил торгівлі і надання послуг працівниками 

торгівлі, громадського харчування та сфери послуг, громадянами, які 

займаються підприємницькою діяльністю); спеціалістами спеціалізованої 

інспекції Кропивницької міської ради – 5 протоколів  за статтею 152 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення (порушення Правил 

http://osmerkinmuseum.kr.ua/ex/avt170_u.html
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благоустрою території міста Кропивницького). Спеціалістами 

Кропивницького управління Головного управління Держпродспоживслужби                        

в Кіровоградській області було запрошено всіх суб`єктів господарювання                            

до управління для надання документів, які засвідчують якість та безпеку 

товару,  та інформації про виробника продукції. 

 

Житлово-комунальна сфера 

 

 10 березня інспектори спеціалізованої інспекції міської ради разом                  

з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки благоустрою міста,               

у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць:                     

Лермонтова, Сиваської, Олександра Олеся, Некрасова, Металургів, Генерала 

Родимцева, Пушкіна, Соборної, Генерала Жадова, Вокзальної, Яновського, 

Волкова, Космонавта Попова, Миколи Левитського, Преображенської, Василя 

Нікітіна та Полтавської. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 15 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 23 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

Освіта 
 

10 березня консультант комунальної установи «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» Міської ради міста 

Кропивницького провів онлайн-вебінар для педагогів міста на тему:                        

«STEM-освіта як інноваційний підхід до розвитку природничо-математичної 

освіти». 

Під час заходу педагоги отримали інформацію щодо сучасних тенденцій 

розвитку STEM-освіти в Україні, ознайомилися з теоретико-методичними 

засадами упровадження STEMу закладах освіти, вивчали досвід колег                             

за матеріалами зимової сесії WEB-STEM-школи-2021, розглянули можливі 

шляхи покращення матеріальної бази закладу у напрямі STEM. 
 

 

 

Заступник начальника  

організаційного відділу                Ірина ШТАДЧЕНКО 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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